
Fra: Anders Pekruhn [mailto:vonand@pc.dk] 
Sendt: 26. december 2009 21:40
Til: Folketingets Oplysning
Emne: Fw: Sender: manuale_trike_flash

  vil i  sende det videre til udvalg der har med statens luftfartvæsen  . jeg anders pekruhn vil gerne have 
agtindsigt i sagen   . anders pekruhn dråbyvej 155 3630 jægerspris 
----- Original Message -----
From: Anders Pekruhn
To: trafikministeriet
Sent: Saturday, December 26, 2009 2:28 PM
Subject: Fw: Sender: manuale_trike_flash

til trafikministeriet vedrørende slv   er de fuldkommen  ligeglade med det problem . Jeg har med min 
paratrikes og få den godkendt under dansk drageunion eller en paratrikes union  . da hverken slv
drageunionen  dulfu kan finde ud af at varetage sine opgaver ,og min paratrikes står stille på 5 år  ,
vil gerne have at i går ind i sagen og dikterer slv hvordan det skal være.   vil gerne have at i sender et
brev til mig at i følger op på sagen vedrørende slv .  Hvis jeg anders pekruhn ikke får et svar inden 14
dage vil  pr telefon ringe til jer   .  Anders Pekruhn   Dråbyvej 155    3630 jægerspris   
----- Original Message -----
From: Anders Pekruhn
To: slv
Sent: Thursday, December 24, 2009 12:40 PM
Subject: Fw: Sender: manuale_trike_flash

Til flyveoprationer der har  med Dansk drageunion at gøre . Vedrørende samtale for 5 måneder siden
havde vi en aftale at jeg anders pekruhn skulle sende en vedhæftet fil fly produkt paratrikes , var kørt lidt 
træt i det hele , jeg anders pekruhn har pt en paratrike fly produkt paratrike , den har 25 hp  vejer 40
kg . den kan ikke høre under dulfu da jeg har læst bl 9-6-4  at den skal have dobbelt tænding . Har 
snakket med Hans havsager  der gider de ikke bruge deres tid på os . ringet til John carlsen det er det
samme svar . sidste gang jeg snakkede med dig mente du den skal høre under dhpu , jeg pt er lidt træt 
af det hele  at nu har min para trikes stået stille i 5 år . og da jeg ikke agter at flyve ulovligt . i stedet
for alt det rod  og der er ingen der gider gøre noget . kan vi så ikke få dispentation til at flyve under 
dhpu  eller at vi laver en ny paratrikes union  . Sender det som vedhæftet fil  med min paratrikes .  og 
kvitering for læsning   pt vil flyve oprationer skrive tilbage og i har modtaget min mail  god jul godt nytår  
Anders Pekruhn
----- Original Message -----
From: Anders Pekruhn
To: dhpu
Sent: Thursday, December 24, 2009 12:10 PM
Subject: Sender: manuale_trike_flash
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